b A R s o o o,
" TUBES A CARACTERISTIQUES EUROPEENNES (suite)
|
| Vf If Va la Vi Rk Vi I Vi v, Ri i
Désignation Type de tube Culot Utilisation i £2 " o i K i e o b by o
v A \4 mA \4 ‘Q \J mA N v mA/V Q Q w Veff. w pF
3 -2,5 Rg,= 2,2 1,2MQ
Amplificateur H.F. et M.F.| 250 325 2 1,7 0 —_— y (4 » o e o 1
Penthode H.F. ind. env. -46 90.000 2 o <0,002 10,
EFR2 sélectode a0 [ O R _ o7 —1% oS e <0,002
Amplificateur B.F. 250 0.37 Y 1.750 0,8M0 0.1l 0 —_ —_ — —_ 0,2MQ - - -
Amortissement d'entrée=
. 4.0002
Pensh H. ind. A r Amortissement de sortie=
EF50 ';‘6,::,':“ i K2 63 02 |Amplificateur H.F. et M.F.| 250 10 2 - 250 3 0 - 6.5 — | LiMa 50.000% g lon-| — |<0,003
gueur d'onde de 6 m.
Rﬁsoi;iance de souffle=
1.4002
Amortissement d’entrée=
15.00002 4
Penthode H.F. ind. . . & 0,5M2 | Amortissement de sortie=
EF5I °:6I:d;de L4 '2'3 8?3"5 Amplificateur H.F. et M.F.| 250 14 -: - 250 2,6 0 - g‘f — | >5Ma |00._000de :ou; ;ne lon-| — |<0,007
gueur d’onde de 3 m.
Rsn&s)tance de souffle=
1.000Q
Amortissement d’entrée=
7502
EFF50 3 ind. env. | Carociéristiques typiques | 2°° ¢ -2 200 0,8 8 — |0,35M2 | Amortissement de sortie=
- Double penthode H.F. K3 6.3 0.6 d’un élément penthode = % i - N i - - % Wit ) ;.Z’(')'%!: ::-.;rsur:e longueur - <0,04
y i Résistance de souffle=
6002
Penthode B.F. ind. Amplificateur BF. | 0.8 ) Re,— | 0,6
EFMI et indicateur d’accord 4 6,3 0.2 et indicateur d’accord 250 0,5 -20 780 O.BA’AQ 0,2 s i T ot 0,13M2 I T e e =
¥ -3 Igp+1 Sc=0,4 2Ma Vosc=10 Veff.
; Modulateur 250 1,85 - 100 |'9219e| _125 100 2 - 1g;=25
tode H.F. d. ’ i 2, A g A i g
EH2 et P0 | 63 | 92 it J st >10M3 | Rg,~0.5Ma <0,0015
i 3 i, lggtlgy| -3 1.4 M2 ?
Amplificateur H.F. et M.F.| 250 4,2 25 100 %8 25 100 <0,002 - ~ 10M2 - ' A ot Ry
2 Vgg= Vosc=3,5 Veff. Ca,
d. env. P 1,6 3 -1,5 |[Sc=0,6 1,5MQ O8C on 94
EKI Octode Pl i"3 Changeur de fréquence 250 0.0 —_ - 90 Igg+lgs | Vas= " 3 - Ig,= 190 =y
» ,015 3 5 A g1 <0,06
6 0.4 < 2280 7 25 [ <0,001 >10Ma | 1 ) d00a
2,1 Vgz= Vosc=9 Veff. Ca,
ind, 3 o — osc 9
EK2 Octode P! 2,3 0,2 Changeur de fréquence 250 | - 490 200 |lIgs+lgs Vgs= -7?6 Séo%osss - gslgﬂg Ig, =200 —_ <0.0‘7
=1 S Rg, =50.0002
: 5 Vgg= Vosc=12 Veff. C
d. | env. : 3 2,5 [Sc=0,65 2Ma oscE &) N
EK3 Octode Pl 0 Changeur de fréquence 250 2,5 - 190 100 lgg+lgs | Vgs= . - Ig, =300 ut <0,67
63 | 06 ) ati9s Vs | 42 | <o.003 >10Ma | (1= oy ol _
Penthode ind. env. -
ELI de puissance ] 6,3 0,4 | tube classe A 250 20 -23 = 250 2 = - 1,9 - 80.000 | 12.500 dto‘ti 10 9,6 5
I tube classe A 250 32 | .18 | 485 | 250 5 - - 2,8 — | 70000 | 8000 |, 3;f 0| '°
i ot =
Penthode ind. env. lag= Ig2y=
EL2 ! P3 929= <0.6
4% prmmnse etk Wik 2 tubes classe AB - O oo RO TN R - R = & - — | 8000 |, 8 17 2
lamax= Ig2max 00 ldrot=1.4
2x32,5 =2x8
| tube classe A 250 36 -6 150 250 4 - — 9 — 50.000 | 7.000 4,5 4,2
. diot=10 i
lag— Ig2,—
EL3N Penthode PIO ind. env. 2 tubes classe AB 250 2?(024 140 250 29;‘,2.8 8,2 <08
de puissance 6,3 0,9 lamax= T 192max = = T - —_ 10.000 gy 6,7 9
. 2x28,5 =2X4,6
| tube classe A 250 20 8.5 425 1,1
fighviasr -8, i 140 i sy 6.5 2 | 3000 | 7000 | 1ol s
I tube classe A 2% | 72 | -14 | 175 | 275 7 - - | 85 — | 2000 | 3500 | 88 o} 9
ot=
. Penthode ind. env. lag= g2y =
ELS P10 2 do 92 <08
de puissance $i3; 0 11138 2 tubes classe AB 250, | 2R8I 120, | 275 [2%6251 L i 2 i — | 4500 [ 195 | j25 3
lamax= 192max ) diot=5,! !
; 2x65 .|. =2x10,5
 tube classe A 250 n iy % 250 8 A i 14,5 — | 20000 | 3.500 d'a'.z ol 48
ot=
Penthode ind. env. lag= =
ELé6 PIO y a, 192,
de puissance 6,3 1,3 Y b eslelossaiAB 250 2x45 i) % 250 | 2%5:1 i 3 % i} 1 sl 14,5 £ 18 <0,7
lamax= 192max 3 diot=2,2| "
2x53 =2x8,5




